
 

 

COMUNE DI MILAZZO 

(Provincia di Messina) 

 

 

ORIGINALE di DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

 

Deliberazione N. 119 

 
Del 30/12/2020 

OGGETTO: Adeguamento compenso Revisori dei Conti ai sensi del D.M. dell’Interno 
di concerto con il Ministro dell’Economia e delle Finanze del 21 dicembre 2018. 
 

APPROVATA 
 

 

 L’anno duemilaventi, il giorno 30 del mese di dicembre, alle ore 17:42 in Milazzo, nella Casa Comunale, su 

convocazione del Presidente del Consiglio Comunale come da avvisi scritti in data 28/12/2020 prot. N.86860, notificati 

in tempo utile a ciascun Consigliere, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta urgente. 

 All’appello, in apertura di seduta, risultano presenti: 

 
 

CONSIGLIERI P A CONSIGLIERI P A 

AMATO Antonino X  MAGLIARDITI Maria X  

ANDALORO Alessio  X MAISANO Damiano X  

BAGLI Massimo  X OLIVA Alessandro X  

BAMBACI Sebastiana X  PELLEGRINO Alessia X  

CAPONE Maurizio X  PIRAINO Rosario X  

COCUZZA Valentina X  RIZZO Francesco X  

CRISAFULLI Giuseppe X  RUSSO Francesco  X 

DODDO Giuseppe X  RUSSO Lydia X  

FICARRA Francesco Danilo X  SARAO' Santi Michele  X  

FOTI Antonio X  SGRO’ Santina  X 

ITALIANO Antonino X  SINDONI Mario Francesco X  

ITALIANO Lorenzo  X SOTTILE Maria X  

 

 

 

 
 

Partecipa il Vice Segretario Generale: Dott. Michele BUCOLO. 

E’ presente il Sindaco: Dott. MIDILI Giuseppe. 

Sono presenti gli Assessori: CAPONE, ALESCI, NICOSIA e MELLINA.  

Assume la presidenza il Presidente Avv. Alessandro OLIVA. 

La seduta è pubblica. 
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INTERVENTI 

 

 
Il Presidente, constatato che il numero dei Consiglieri presenti è sufficiente a 

rendere legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 

 

Il Presidente, prima della trattazione dei punti iscritti all’O.d.g., pone ai voti 
l’urgenza della seduta. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

CONSIGLIERI PRESENTI E VOTANTI 19. 

CON VOTI 19 FAVOREVOLI unanimi espressi in forma palese per alzata e seduta. 

APPROVA l’urgenza della seduta. 
 

Il Presidente introduce il punto n.1 iscritto all’O.d.g. avente per oggetto: 
“Adeguamento compenso Revisori dei Conti ai sensi del D.M. dell’Interno di concerto 
con il Ministro dell’Economia e delle Finanze del 21 dicembre 2018”. 

 

La proposta di delibera viene data per letta. La proposta viene allegata al 

presente verbale a formarne parte integrante e sostanziale. 

 

Alle ore 17:47 entra in aula il Consigliere Sgrò. Presenti 20. 

 

Si procede con la lettura integrale del verbale della 1° Commissione Consiliare 

datato 28.12.2020 che ricomprende i tre punti iscritti all’O.d.g.. 

Il verbale viene allegato al presente verbale a formarne parte integrante e 

sostanziale. 

 

Il Presidente, a termine della lettura, considerato che non vi sono interventi, 

pone ai voti la proposta di delibera. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

VISTA l’allegata proposta di deliberazione avente ad oggetto “Adeguamento compenso 
Revisori dei Conti ai sensi del D.M. dell’Interno di concerto con il Ministro 
dell’Economia e delle Finanze del 21 dicembre 2018”; 
VISTO che sulla superiore proposta sono stati espressi i pareri di regolarità 

tecnica e di regolarità contabile; 
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VISTO lo Statuto comunale; 

VISTO l’O.R.EE.LL. vigente nella Regione Sicilia; 
CONSIGLIERI PRESENTI E VOTANTI 20; 

CON VOTI 17 FAVOREVOLI e 3 ASTENUTI (Crisafulli, Amato e Foti) espressi in forma 

palese per alzata e seduta 

 

      D E L I B E R A 

 

Di APPROVARE la proposta di deliberazione avente per oggetto: “Adeguamento 

compenso Revisori dei Conti ai sensi del D.M. dell’Interno di concerto con il 
Ministro dell’Economia e delle Finanze del 21 dicembre 2018”, che allegata al 
presente atto ne forma parte integrante e sostanziale. 

 

Il Presidente pone in votazione la proposta di dichiarare la presente deliberazione 

immediatamente esecutiva  

 

 IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Udita la proposta del Presidente del Consiglio; 

Visto l’art.12 della L.R. n. 41/1991 e succ.mod. ed int.; 
CON VOTI 17 FAVOREVOLI e 3 ASTENUTI (Crisafulli, Amato e Foti) espressi in forma 

palese per alzata e seduta 

       

D E L I B E R A 

 

Di DICHIARARE il presente provvedimento immediatamente esecutivo. 
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